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Ολοκληρώθηκε ο μαθητικός διαγωνισμός της Ι.Μ. 
Λαρίσης θέμα: «Άγιος Αχίλλιος, Πολιούχος 
Λάρισας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων μαθητών/τριών των Σχολικών 
Μονάδων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λάρισας, οι οποίες βρίσκονται στα όρια της Ιεράς Μητρόπολης 
Λαρίσης και Τυρνάβου, ολοκληρώθηκε ο Μαθητικός 
Διαγωνισμός θέμα: «Άγιος Αχίλλιος, Πολιούχος Λάρισας».

Ο Διαγωνισμός διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, στο πλαίσιο της 
επετείου συμπλήρωσης χιλίων επτακοσίων (1700) ετών από την ανακήρυξη της 
Επισκοπής Λάρισας σε Μητρόπολη και αφορούσε την καλλιτεχνική έκφραση με δύο 
(2) τρόπους: Α. Ζωγραφικής για μαθητές/τριες Νηπιαγωγείων και Β. Ποίησης για 
μαθητές/τριες Δημοτικών Σχολείων.

Στόχος του Διαγωνισμού ήταν η μελέτη και η ανάδειξη όψεων της μακράς 
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ιστορικής διαδρομής της Λάρισας και η βιωματική σύνδεση της ταυτότητας της 
πόλης, με την πολιτιστική και θρησκευτική της κληρονομιά και κυρίως με τον 
πολιούχο και προστάτη της Λάρισας, Άγιο Αχίλλιο, ώστε να εμπνευστούν από τη 
σύνδεση αυτή και να εκφραστούν δημιουργικά οι μαθητές/τριες.

Για την αξιολόγηση των μαθητικών έργων του Διαγωνισμού ορίσθηκε άμισθη 
Καλλιτεχνική Επιτροπή συγκροτούμενη από τη Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας, κ. 
Αικατερίνη Καραγιώργου, ως Πρόεδρο και ως μέλη την εκπρόσωπο της Ι. 
Μητρόπολης Λαρίσης και Τυρνάβου και πρώην Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου, κ. 
Παπακαλούση Μαρία, τον πρώην Διευθυντή Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης και Εκδότη του Περιοδικού «Θεσσαλικό Ημερολόγιο», κ. Σπανό 
Κωνσταντίνο, τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης 3ης Θέσης Δασκάλων Δ.Π.Ε. Λάρισας, κ. 
Σωτηρίου Απόστολο, την Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων 
Δ.Π.Ε. Λάρισας, κ. Αποστολάκη Μαρία, την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
της Δ.Π.Ε. Λάρισας, κ. Χατζημίχου Κωνσταντίνα, τον Διευθυντή του 6ου Δημοτικού 
Σχολείου Λάρισας, κ. Τριανταφύλλου Ηλία, την Προϊσταμένη του 61ου 
Νηπιαγωγείου Λάρισας, κ. Φαϊτάκη Έλση και την Εκπαιδευτικό Εικαστικών ΠΕ08 
του 44ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, κ. Σεϊτάνη Ζωή.

Η ανωτέρω Επιτροπή συνεδρίασε στις 30/5/2025, στο Γραφείο της Διευθύντριας 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Καραγιώργου Αικατερίνης. Με μεγάλη 
δυσκολία λόγω της εξαιρετικής ποιότητας του συνόλου των 125 εικαστικών και 
168 ποιητικών έργων που κατατέθηκαν, απένειμε με κριτήριο τη συνάφεια με το 
θέμα, τη δημιουργικότητα, την πρωτοτυπία, τον βαθμό συναισθηματικής εμπλοκής 
του δημιουργού με το θέμα, την αισθητική και την τεχνική αρτιότητα, Βραβεία και 
Επαίνους ως εξής:

Α. Διαγωνισμός Ζωγραφικής Νηπιαγωγείων:

1ο Βραβείο: απονέμεται στο 11ου Νηπιαγωγείο Λάρισας και στον μαθητή 
Μισδανίτη Γεώργιο. Δώρο ποδήλατο και κράνος.
2ο Βραβείο: απονέμεται στο 2ο Νηπιαγωγείο Γιάννουλης και στη μαθήτρια 
Κατσιαρίπμπα Ιωάννα. Δώρο τάμπλετ.
3ο Βραβείο: απονέμεται στο 3ο Νηπιαγωγείο Λάρισας και στον μαθητή Χώτο 
Ιωάννη. Δώρο σειρά βιβλίων.
Έπαινος: απονέμεται στο Νηπιαγωγείο Κιλελέρ και στον μαθητή Τζίκα 
Κωνσταντίνο.

Β. Διαγωνισμός Ποίησης Δημοτικών Σχολείων:

1ο Βραβείο: απονέμεται στο 32ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας και στη μαθήτρια της 



Ε΄ Τάξης, Λίτσιου Ελπίδα . Δώρο playstation.
2ο Βραβείο: απονέμεται στο 24ο Δημ. Σχολείο Λάρισας και στον μαθητή της Ε΄ 
Τάξης, Φτάκα Χαράλαμπο . Δώρο ποδήλατο.
3ο Βραβείο: απονέμεται στο Ιδ. Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων Μ.Ν. Ράπτου και 
στον μαθητή της Στ΄ Τάξης, Στροφύλλα Νικόλαο. Δώρο τάμπλετ.
Έπαινος: απονέμεται στο 45ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας (Καταστήματος 
Κράτησης Λάρισας), ομαδικό έργο. Δώρο σειρά βιβλίων.

Επίσης, η Επιτροπή επιλογής έργων του Διαγωνισμού ποίησης και ζωγραφικής θα 
απονείμει Διπλώματα Συμμετοχής – εκφράζοντας με τον τρόπο αυτό τα 
συγχαρητήριά της- σε όλους/ες τους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες, 
καθώς και στους/στις εκπαιδευτικούς για τη σημαντική συμβολή τους στην 
υλοποίηση του Διαγωνισμού. Τα βραβευθέντα έργα θα παρουσιαστούν σε ειδική 
εκδήλωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον προσεχή Δεκέμβριο, ενώ διπλώματα 
συμμετοχής θα δοθούν στο σύνολο των συμμετεχόντων/ουσών.

Στον Διαγωνισμό συμμετείχαν οι εξής σχολικές μονάδες:

Νηπιαγωγεία: 3o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 9o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 11o 
Νηπιαγωγείο Λάρισας, 19o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 27o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 33o 
Νηπιαγωγείο Λάρισας, 48o Νηπιαγωγείο Λάρισας, 1o Νηπιαγωγείο Αμπελώνα, 4o 
Νηπιαγωγείο Αμπελώνα, 3ο Νηπιαγωγείο Γιάννουλης, Νηπιαγωγείο Δαμασίου, 
Νηπιαγωγείο Κιλελέρ και 2o Νηπιαγωγείο Τυρνάβου-Άγιος Γεώργιος. Δημοτικά 
Σχολεία: 18o Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 24o Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 26o 
Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 32o Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, 38o Δημοτικό Σχολείο 
Λάρισας, 45o Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, Ιδ. Δημοτικό Σχολείο Εκπαιδευτηρίων 
Μ.Ν. Ράπτου, Δημοτικό Σχολείο Αιγάνης, 2ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης, 
Δημοτικό Σχολείο Δαμασίου, 1ο Δημοτικό Σχολείο Πλατυκάμπου, 2ο Δημοτικό 
Σχολείο Πλατυκάμπου, Δημοτικό Σχολείο Συκουρίου και Δημοτικό Σχολείο Φαλάνης.

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, ευχαριστεί θερμά τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου, κ. Ιερώνυμο για την προκήρυξη 
του ανωτέρω Διαγωνισμού, ως μία ακόμη εκδήλωση της ποιμαντικής του μέριμνας 
για τους μαθητές και τις μαθήτριες, δίδοντας αφορμές και κίνητρα για τη 
δημιουργική συνάντηση του εκπαιδευτικού έργου των σχολικών μονάδων με όψεις 
της πλούσιας θρησκευτικής και πολιτιστικής μας κληρονομιάς, όπως επίσης, 
ευχαριστεί τα μέλη της Καλλιτεχνικής Επιτροπής, καθώς και τους/τις 
Διευθυντές/ντριες, Προϊσταμένους/ες και υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των 
σχολικών μονάδων που συμμετείχαν.

Συγχαίρει, επίσης, θερμά το σύνολο των μαθητών και μαθητριών που συμμετείχαν 



στον Διαγωνισμό για τις εξαιρετικές εικαστικές και ποιητικές δημιουργίες τους 
και τα σημαντικά μηνύματα που αυτές αποπνέουν, και ιδιαίτερα όσους μαθητές 
και όσες μαθήτριες τα έργα τους διακρίθηκαν και βραβεύονται.
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